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Programunkról! 

 

A „Magyarok a világ nyolcezresein” elnevezésű expedíciós sorozatot (Kollár Lajos, Erőss Zsolt és 

Mécs László) a 2002-es, sikeres Everest mászás után indítottuk el azzal a céllal, hogy földünk 14 

nyolcezer méternél magasabb hegycsúcsát mássza meg magyar hegymászó és az ezzel kapcsolatos 

életmód-sport értékeket népszerűsítse!  Mára a sikeres csúcsmászások száma 12-re emelkedett!                                                                                                

 

Csapatunk, a „tiszta”, sportszerű mászásra nagy súlyt fektetett. Nem használtunk oxigénpalackot és 

magashegyi teherhordókat sem, inkább az alapos felkészülést részesítettük előnyben! 2003-ban 

létrehoztuk a „Nők nyolcezer méter felett” programot, melynek eredményeképpen négy magyar 

hegymászónő ért el nyolcezer méter feletti csúcsot!  Közülük Ugyan Anita az első magyar aki  elérte  

az Everest csúcsát is! 

 

Minden alkalommal filmet, fotót, előadásanyagot készítettünk a magashegyek világáról, emberekről, 

egzotikus tájakról. 

 

Fontosnak tartottuk, hogy ezeket az ismeretterjesztő dokumentumokat élménybeszámolókon 

ismertessük a sportot, főként az életmód-sportokat kedvelő fiatalokkal egyetemeken, főiskolákon, 

sportklubokban és az élet számos területén! Eredményeinket példaként állítva az egyszerű kiránduló, 

túrázó tömegek előtt. 

Ösztönözzünk az utazásra, ismereteink gyarapítására, a mozgásra, egészségesebb életmódra, a 

magyarok megismertetésére távoli földrészeken is! 

Környezetvédelmi programunkban, különös figyelmet fordítottunk a hegyek tisztaságának 

megőrzésére,  természeti értékeket féltő szemlélet kialakítására. 

 

A „Magyarok a világ nyolcezresein” csapata rendkívül fontosnak tartotta  a tömegsport és életmód 

sportok népszerűsítését az ország határain belül is,  sportolásra és mozgásra felhívó programjaival.. 

Kiállításaink, élménybeszámolóink, aktív tréningjeink is ezt a célt szolgálták éa szolgálják továbbra is  

sikeres expedícióink példáján keresztül, korosztályra való tekintet nélkül.  

 

Előadásainkon meglepően sok érdeklődővel találkozunk. Tapasztaljuk, hogy élménybeszámolóink 

hatására mind többen kezdenek kirándulgatni, túrázni, síelni, vagy éppen hegyet, sziklát mászni. 

Egyszóval: mozdulni!  Utat nyitva ezzel egy jobb hangulatú, egészségesebb életformának.                                                                                                         

 

Sok  energiát fordítottunk a médiumokkal való tartós, jó kapcsolat kiépítésére, főként a sport, a 

mozgás, a csapatszellem népszerűsítése érdekében.  

Expedícióink rendszeresen és számottevően szerepeltek a médiában. Műholdas kapcsolat-rendszerrel, 

élő adásban tudunk beszámolni az expedíció munkájáról, média-partnereink segítségével.  

Mindezek mellett, kiadványainkban is (plakátok, naptárak, üdvözlő és ismeretterjesztők) 

népszerűsítjük a „Magyarok a világ nyolcezresein” programját és annak támogatóit! 

 

A Kancsendzöngán 2013 ban bekövetkezett tragédia után, ahol elveszítettük két kitűnő 

barátunkat Erőss Zsoltot és Kiss Pétert, Az expedíciós sorozat megtorpant, de nem 

véglegesen. 

A „ magyarok  a világ nyolcezresein” sorozat 8 nyolcezres csúccsal gazdagította a magyar 

hegymászást.  
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